

<b>SUBSCRISA, SOCIETATE DE LEASING:</b>			
<b>ADRESA SEDIULUI SOCIAL:</b>			
<b>LOCALITATEA:</b>		<b>SECTOR/JUDEȚ:</b>	
<b>NR. ÎNREGISTRARE REGISTRUL COMERȚULUI:</b>		<b>CUI:</b>	
<b>NR. TELEFON:</b>		<b>E-MAIL:</b>	

<b>NR. / DATA CONTRACT LEASING:</b>			
<b>DATA ACHITĂRII VALORII REZIDUALE (TRANSFERULUI PROPRIETĂȚII):</b>			
<b>DURATĂ CONTRACT:</b>			
<b>NUME ȘI PRENUME / DENUMIRE UTILIZATOR:</b>			
<b>ADRESA UTILIZATORULUI:</b>			
<b>NR. ÎNREGISTRARE REGISTRUL COMERȚULUI:</b>		<b>CUI / SERIE SI NR. CI / BI / PAS:</b>	
<b>NR. TELEFON:</b>		<b>E-MAIL:</b>	

Având în vedere HCGMB nr. 140/2016:

- privind utilizarea gratuită a parcarilor publice de utilitate generală de pe teritoriul municipiului București de către autoturismele hibrid și cele electrice, înmatriculate în municipiul București precum și aprobarea modelului vignetei de identificare,

**SOLICITĂ EMITEREA VINIETEI PENTRU PARCAREA AUTOVEHICULULUI ELECTRIC SAU HIBRID CE FACE OBIECTUL CONTRACTULUI SUS-MENȚIONAT:**

<b>NR. ÎNMATRICULARE</b>	<b>MARCA ȘI MODEL AUTO</b>	<b>TIP SURSĂ DE PUTERE</b>	<b>NR. IDENTIFICARE (COD V.I.N.)</b>

**SE VA ANEXA, ÎN COPIE, CERTIFICATUL DE ÎNMATRICULARE (TALONUL AUTO). VINIETA SE VA EMITE PENTRU ÎNTREAGA PERIOADĂ CONTRACTUALĂ. PENTRU O EVENTUALĂ CERERE DE REEMITERE A VINIETEI VA FI NECESARĂ COMPLETAREA UNUI NOU FORMULAR DE ACEST TIP.**

Sunt de acord ca datele cu caracter personal<sup>1</sup> să fie prelucrate de către Administrația Străzilor București, în vederea soluționării prezentei cereri. (ACORDUL SE EXPRESSĂ PRIN MARCAREA SPAȚIULUI ALĂTURAT →)



**ORICE MODIFICARE CONTRACTUALĂ, CU REPERCURSIUNI PRIVIND VIGNETA ACORDATĂ, VA FI ADUSĂ LA CUNOȘTIȚA ADMINISTRAȚIEI STRĂZILOR BUCUREȘTI, ÎN MOD EXPRES ȘI ÎN SCRIS, PRIN GRIJA PROPRIETARULUI AUTOVEHICULULUI – SOCIETATEA DE LEASING (EX. NOVAȚIE, TRANSFERUL PROPRIETĂȚII ETC.)**

**CEREREA ESTE SEMNATĂ, ȘTAMPILATĂ (opțional) ȘI CONTRASEMNATĂ**

**SEMNEAZĂ, REPREZENTANT  
SOCIETATE LEASING**

**NUME SI  
PRENUME:**

**DATA:**

**SEMNATURA:**

L.S.

**CONTRASEMNEAZĂ, UTILIZATOR/  
REPREZENTANT UTILIZATOR**

**NUME SI  
PRENUME:**

**DATA:**

**SEMNATURA:**

L.S.

**VIGNETA SE LIPEȘTE, ÎN MOD OBLIGATORIU, PE PARBRIZ (INTERIOR), ÎN PARTEA DREAPTĂ SUS.**

**PIERDEREA VIGNETEI DE CĂTRE UTILIZATOR EXONEREAZĂ ADMINISTRAȚIA STRĂZILOR BUCUREȘTI DE EMITEREA UNUI DUPLICAT AL ACESTEIA.**

**E-MAIL PERSOANA CONTACT**

**SE VOR ANEXA:**

Certificatul de înmatriculare auto (talonul), în copie.

Contractul de leasing, în copie.

1. Prezentul formular se completează de către reprezentantul legal al proprietarului autovehiculului, societatea de leasing.
2. Formularul se depune fizic, de către reprezentantul societății de leasing. Nu este acceptată transmiterea prin e-mail.
3. Opțional, acolo unde este cazul, vinieta se va preschimba, dacă devine ilizibilă, după o perioadă de minimum doi ani de la emitere, la solicitarea utilizatorului (inclusiv prin e-mail).

Nu este acceptată modificarea prezentului format.

În cazul în care spațiul este insuficient, informațiile vor fi incluse în anexe.

Acest formular reprezintă procedura de lucru a Administrației Străzilor București.

<sup>1</sup>Administrația Străzilor vă prelucurează datele personale în baza reglementărilor legale. Scopul prelucrării este cel de soluționare a petițiilor și sesizărilor, în limitele atribuțiilor și obligațiilor legale. Datele personale pot fi dezvăluite către alte autorități sau instituții publice în vederea îndeplinirii atribuțiilor legale. Aveți posibilitatea de a vă exercita dreptul de opoziție, în condițiile prevăzute de art. 21 din RGPD. Persoanele ale căror date personale sunt prelucrate de către noi își pot exercita drepturile conform cu dispozițiile art. 15-19 din RGPD, precum și dreptul de a depune o plângere la ANSPDCP. Mai multe informații puteți consulta pe site-ul [www.aspmb.ro](http://www.aspmb.ro)